
Installazione a terra Ground installation

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium
Body/Base: Die-cast aluminium

Policarbonato opale Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

SILURO

Siluro è pensato per spazi pubblici di 
medie e grandi dimensioni, come viali 
urbani, piazze principali e percorsi ad alta 
frequentazione. Grazie al suo diffusore 
in policarbonato opale, offre una luce 
omogenea, valorizzando il paesaggio 
urbano con una presenza luminosa 
elegante e funzionale.

Siluro is designed for medium and large 
public spaces, such as urban boulevards, 
main squares and high-traffic routes. 
Thanks to its opal polycarbonate diffuser, 
it offers a homogeneous light, enhancing 
the urban landscape with an elegant and 
functional luminous presence.

Palo per illuminazione urbana
Pole for urban lighting
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

Ø180

4000

400

LIGHT WAYSCODE

ALL

36

62 62

72

172
180

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

SILURO
330F GROUND COLUMN

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Siluro_R01_1/5

LIGHTING DESIGN

3500
3000

1500

330F1 330F2 330F3

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 3600

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  33660000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F2/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 4100

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  44110000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 3600

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  33660000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F2/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 4100

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  44110000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F1/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 3100

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  33110000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F1/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 3500

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  33550000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F2/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F1/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 3100

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  33110000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F1/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 3500

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  33550000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F2/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 3600

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  33660000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F2/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 4100

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  44110000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 3600

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  33660000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F2/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲R24PO

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI H. 4100

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  HH..  44110000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz8120 lm60W 5100 lm 65I >80DIFFUSED 360°
330F3/▲D24PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio per arredo urbano a luce 
indiretta adatto per parchi urbani, 
zone pedonali e aree di sosta. Assicura 
un’emissione luminosa diffusa e uniforme, 
con controllo ottico tale da eliminare 
qualsiasi rischio di abbagliamento da ogni 
punto di osservazione.

Indirect light street furniture fixture suitable 
for city parks, pedestrian areas and rest 
areas. Ensures a diffused and uniform light 
emission, with optical control to eliminate 
any risk of glare from every point of 
observation.

Installazione a terra Ground installation

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium
Body/Base: Die-cast aluminium

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Palo per illuminazione urbana a luce indiretta
Pole for indirect urban lighting

VELA

Vextro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glassSCHERMO
SCREEN
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO STRADALE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09220-240Vac 50/60Hz5870 lm36W 2042 lm 65I >80DIFFUSED 360°
9000F/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE 
DRIVER ESTERNO

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
EEXXTTEERRNNAALL  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09Max 950mA5870 lm36W 2042 lm 65III >80DIFFUSED 360°
9000H/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

DRIVER 50W 950MA IP67 - ON/OFF
ALIMENTATORE 50W 950MA IP67 - ON/OFFE.TRA.576.950

1 DRIVER FOR 1 LAMP

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO STRADALE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09220-240Vac 50/60Hz5870 lm36W 2042 lm 65I >80DIFFUSED 360°
9000F/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE 
DRIVER ESTERNO

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
EEXXTTEERRNNAALL  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09Max 950mA5870 lm36W 2042 lm 65III >80DIFFUSED 360°
9000H/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

DRIVER 50W 950MA IP67 - ON/OFF
ALIMENTATORE 50W 950MA IP67 - ON/OFFE.TRA.576.950

1 DRIVER FOR 1 LAMP

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO STRADALE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09220-240Vac 50/60Hz5870 lm36W 2042 lm 65I >80DIFFUSED 360°
9000F/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE 
DRIVER ESTERNO

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
EEXXTTEERRNNAALL  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09Max 950mA5870 lm36W 2042 lm 65III >80DIFFUSED 360°
9000H/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

DRIVER 50W 950MA IP67 - ON/OFF
ALIMENTATORE 50W 950MA IP67 - ON/OFFE.TRA.576.950

1 DRIVER FOR 1 LAMP

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IP 65

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK09
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

700

700

320

700

800

185

185
500

Ø320

4000

LIGHT WAYSCODE

9000F

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Vela 9000F_R01_1/6

VELA
9000F  GROUND POLE

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK09
Instructions

700

705

LIGHT WAYSCODE

9000H

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Vela 9000H_R01_1/3

VELA
9000H  POLE HEAD

700

705

950
mA

IK 09

624

ARREDO URBANO | VELA



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO STRADALE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09220-240Vac 50/60Hz5870 lm36W 2042 lm 65I >80DIFFUSED 360°
9000F/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE 
DRIVER ESTERNO

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
EEXXTTEERRNNAALL  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09Max 950mA5870 lm36W 2042 lm 65III >80DIFFUSED 360°
9000H/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

DRIVER 50W 950MA IP67 - ON/OFF
ALIMENTATORE 50W 950MA IP67 - ON/OFFE.TRA.576.950

1 DRIVER FOR 1 LAMP

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO STRADALE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09220-240Vac 50/60Hz5870 lm36W 2042 lm 65I >80DIFFUSED 360°
9000F/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE 
DRIVER ESTERNO

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
EEXXTTEERRNNAALL  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09Max 950mA5870 lm36W 2042 lm 65III >80DIFFUSED 360°
9000H/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

DRIVER 50W 950MA IP67 - ON/OFF
ALIMENTATORE 50W 950MA IP67 - ON/OFFE.TRA.576.950

1 DRIVER FOR 1 LAMP

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO STRADALE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09220-240Vac 50/60Hz5870 lm36W 2042 lm 65I >80DIFFUSED 360°
9000F/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE 
DRIVER ESTERNO

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  
EEXXTTEERRNNAALL  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 09Max 950mA5870 lm36W 2042 lm 65III >80DIFFUSED 360°
9000H/▲C5.NB

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

DRIVER 50W 950MA IP67 - ON/OFF
ALIMENTATORE 50W 950MA IP67 - ON/OFFE.TRA.576.950

1 DRIVER FOR 1 LAMP

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

ONLY FOR 9000H
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Apparecchio a colonna per installazione 
a pavimento, con sorgente luminosa 
diffusa posta sulla parte superiore 
dell’apparecchio. Ciò garantisce una 
distribuzione ottimale della luce sul 
terreno e un migliore controllo degli effetti 
abbaglianti.

Column luminaire for floor installation, 
with a diffuse light source placed on top 
of the luminaire. This ensures optimum 
light distribution on the ground and better 
control of glare. 

Installazione a terra Ground installation

Vetro sabbiato Sandblasted glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio a colonna con illuminazione dall’alto
Column luminaire with lighting from above

ORION D

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

160

340

250

340

250 340

4000

3000

2600

2000

340

570F4

570F4

570F2

570F2

LIGHT WAYSCODE

ALL

tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT 002

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

160

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

ORION-D
570F2-570F4  DALI GROUND COLUMN

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_OrionD 570F2-F4_DALI_R02_1/4

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IK 08IP 65

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲D50EW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲D50EW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲D50EW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO DALI 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲D50EW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm14W 1120 lm 65I >80DIFFUSED >80°
560F2/▲D35VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F2/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 4 VIE H. 4000

ACCESSORI

PPOOLLEE  44  WWAAYYSS  HH..  44000000

ACCESSORIES

DIFFUSO >80° 08220-240Vac 50/60Hz4720 lm35W 2800 lm 65I >80DIFFUSED >80°
570F4/▲C50EW

ON/OFF

VETRO SABBIATO - SANDBLASTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002
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Apparecchio a colonna per installazione 
a pavimento, con diffusore su tutta 
la lunghezza per una scenografica 
uniformità della luce. Vano ottico 
configurabile per un’emissione da 1 a 4 
punti luce.

Column luminaire for floor installation, 
with full-length diffuser for spectacular 
uniformity of light. Configurable optical 
compartment for 1 to 4 light points.

Installazione a terra Ground installation

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio a colonna ‘tutto luce’
Column luminaire ‘all light’

ORION TL

Policarbonato opale Opal polycarbonate

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

160

340

250

340

250 340

3000

2300

340

LIGHT WAYSCODE

494

492

491

tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT 002

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

160

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

ORION TL
49XF2  DALI GROUND COLUMN

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_OrionTL 49xF2_R02_DALI__1/4

_ +

DIM

• IP68 Terminal Block

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 1 VIA H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz2160 lm21W 1010 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
491F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 2 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz4320 lm40W 2020 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
492F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 1 VIA H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz2160 lm21W 1010 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
491F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 2 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz4320 lm40W 2020 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
492F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE 08220-240Vac 50/60Hz8640 lm80W 4040 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS
494F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE 08220-240Vac 50/60Hz8640 lm80W 4040 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS
494F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08IP 65

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 1 VIA H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz2160 lm21W 1010 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
491F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 2 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz4320 lm40W 2020 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
492F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 1 VIA H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz2160 lm21W 1010 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
491F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 2 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz4320 lm40W 2020 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
492F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE 08220-240Vac 50/60Hz8640 lm80W 4040 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS
494F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 4 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE 08220-240Vac 50/60Hz8640 lm80W 4040 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS
494F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002
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Apparecchio per arredo urbano 
con distribuzione della luce a fascia 
asimmetrica, adatto all’illuminazione 
di strade, parcheggi e spazi pubblici. 
Disponibile in versione singola o doppia, 
anche su livelli differenti. Impiega ottiche 
dedicate per soddisfare esigenze 
luminose diversificate.

Luminaire for street furniture with 
asymmetrical light distribution, suitable 
for the lighting of streets, parking lots 
and public spaces. Available in single or 
double version, also on different levels. It 
uses dedicated optics to meet diverse 
lighting needs.

Installazione a terra Ground installation

Vextro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Palo per illuminazione urbana
Pole for urban lighting

TRIM

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25

642

ARREDO URBANO | TRIM



643

AUGENTI



CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IK 08

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

IP 66

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F3/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F3/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F3/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F3/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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TRIM 1

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F3/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F3/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F3/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz4670 lm35W 3574 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F3/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

645

AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
771F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
771F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
771F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
771F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
771F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
771F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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TRIM 2

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
760F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
760F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
760F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F4/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F4/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 1 LUCE H. 5000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  11  LLIIGGHHTT  HH..  55000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
770F5/▲P70.CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
770F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm70W 7145 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
770F5/▲P70.ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F3/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F3/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F3/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F3/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
771F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
771F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
771F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
771F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
771F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
771F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F3/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F3/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F3/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F3/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
771F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
771F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
771F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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ARREDO URBANO | TRIM



TRIM 2-S

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F3/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F3/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 3000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  33000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F3/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F3/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz9340 lm2x35W 7148 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F3/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI H. 4000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  LLIIGGHHTTSS  HH..  44000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
761F4/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
761F4/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz18680 lm2x70W 14290 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
761F4/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI NON ALLINEATE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  NNOONN--AALLIIGGNNEEDD  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
762F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
762F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
762F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI NON ALLINEATE H. 5000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  NNOONN--AALLIIGGNNEEDD  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10722 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
772F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10720 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
772F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
772F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI NON ALLINEATE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  NNOONN--AALLIIGGNNEEDD  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
762F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
762F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
762F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI NON ALLINEATE H. 5000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  NNOONN--AALLIIGGNNEEDD  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10722 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
772F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10720 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
772F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
772F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI NON ALLINEATE H. 5000 FISSAGGIO A FLANGIA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  NNOONN--AALLIIGGNNEEDD  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  FFLLAANNGGEE  FFIIXXIINNGG

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
762F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
762F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
762F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO 2 LUCI NON ALLINEATE H. 5000 INSTALLAZIONE INTERRATA

ACCESSORI

PPOOLLEE  22  NNOONN--AALLIIGGNNEEDD  LLIIGGHHTTSS  HH..  55000000  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10722 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
772F5/▲P70.ST

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10720 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
772F5/▲P70.PP

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz14000 lm70W+35W 10719 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
772F5/▲P70.CP

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio di illuminazione stradale 
con elevate prestazioni fotometriche e 
una vasta gamma di potenze. La sua 
affidabilità lo rende la scelta ideale per 
l’illuminazione di autostrade, aree urbane, 
strade residenziali, incroci, parcheggi, 
piazze e grandi spazi. Disponibile sia nella 
versione proiettore che testa palo.

Street lighting fixture with high 
photometric performance and a wide 
range of powers. Its reliability makes it the 
ideal choice for lighting motorways, urban 
areas, residential streets, intersections, 
parking lots, squares and large spaces. 
Available in both projector and pole head 
versions.

Installazione a terra Ground installation

Alluminio estruso Extruded aluminium

Vextro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Corpo illuminante per arredo urbano
Lighting body for urban lighting

MOON
00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IK 08

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

IP 66

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP66 IK08
Instructions220-240V

50/60Hz

SPxH - SGxH
ST

SPxH - SGxH
PP

SPxH - SGxH
CP

440

540

295

295

Ø60

Ø60

552

652

74

74

LIGHT WAYSCODE

SPxH

SPxH

SGxH

SGxH

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

MOON
SP-SG  STREET LIGHTING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Moon SP-SG_R05_1/4

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP66 IK08
Instructions220-240V

50/60Hz

SPxH - SGxH
ST

SPxH - SGxH
PP

SPxH - SGxH
CP

440

540

295

295

Ø60

Ø60

552

652

74

74

LIGHT WAYSCODE

SPxH

SPxH

SGxH

SGxH

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

MOON
SP-SG  STREET LIGHTING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Moon SP-SG_R05_1/4

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP66 IK08
Instructions220-240V

50/60Hz

SPxH - SGxH
ST

SPxH - SGxH
PP

SPxH - SGxH
CP

440

540

295

295

Ø60

Ø60

552

652

74

74

LIGHT WAYSCODE

SPxH

SPxH

SGxH

SGxH

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

MOON
SP-SG  STREET LIGHTING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Moon SP-SG_R05_1/4

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP66 IK08
Instructions220-240V

50/60Hz

SPxH - SGxH
ST

SPxH - SGxH
PP

SPxH - SGxH
CP

440

540

295

295

Ø60

Ø60

552

652

74

74

LIGHT WAYSCODE

SPxH

SPxH

SGxH

SGxH

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

MOON
SP-SG  STREET LIGHTING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Moon SP-SG_R05_1/4

st
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MOON S

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 16LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  1166LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP04W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP04W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP04W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 24LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  2244LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP07W/▲P10CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP07W/▲P10PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP07W/▲P10ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 16LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  1166LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP04W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP04W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP04W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 24LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  2244LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP07W/▲P10CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP07W/▲P10PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP07W/▲P10ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 16LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  1166LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP04W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP04W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP04W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 24LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  2244LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP07W/▲P10CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP07W/▲P10PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP07W/▲P10ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 36LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  3366LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP10W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP10W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP10W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 48LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  4488LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG15W/▲P50CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG15W/▲P50PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG15W/▲P50ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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AUGENTI



ARREDO URBANO | MOON

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 16LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  1166LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP04W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP04W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP04W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 24LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  2244LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP07W/▲P10CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP07W/▲P10PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP07W/▲P10ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 36LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  3366LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP10W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP10W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP10W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 48LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  4488LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG15W/▲P50CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG15W/▲P50PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG15W/▲P50ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 64LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  6644LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG20W/▲P55CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG20W/▲P55PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG20W/▲P55ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 16LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  1166LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP04W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP04W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP04W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 24LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  2244LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP07W/▲P10CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP07W/▲P10PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP07W/▲P10ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 36LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  3366LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP10W/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP10W/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP10W/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 48LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  4488LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG15W/▲P50CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG15W/▲P50PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG15W/▲P50ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

CORPO ILLUMINANTE CON STAFFA L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 64LED

ACCESSORI

LLIIGGHHTTIINNGG  FFIIXXTTUURREE  WWIITTHH  BBRRAACCKKEETT  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  6644LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG20W/▲P55CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG20W/▲P55PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG20W/▲P55ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

MOON TP

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 16LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  1166LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP04H/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP04H/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP04H/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 24LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  2244LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP07H/▲P10CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP07H/▲P10PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP07H/▲P10ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 16LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  1166LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP04H/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP04H/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz7160 lm45W 5730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP04H/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 24LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  2244LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP07H/▲P10CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP07H/▲P10PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz12540 lm75W 9880 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP07H/▲P10ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 36LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  3366LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP10H/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP10H/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP10H/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 48LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  4488LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG15H/▲P50CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG15H/▲P50PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG15H/▲P50ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 36LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  3366LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP10H/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP10H/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP10H/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 48LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  4488LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG15H/▲P50CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG15H/▲P50PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG15H/▲P50ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 36LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  3366LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP10H/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP10H/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP10H/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 48LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  4488LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG15H/▲P50CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG15H/▲P50PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG15H/▲P50ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 64LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  6644LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG20H/▲P55CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG20H/▲P55PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG20H/▲P55ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 64LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  6644LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG20H/▲P55CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG20H/▲P55PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz31800 lm205W 25730 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG20H/▲P55ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

ARREDO URBANO | MOON

656



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 440 EMISSIONE ASIMMETRICA 36LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  444400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  3366LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SP10H/▲P90CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SP10H/▲P90PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz16150 lm100W 12900 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SP10H/▲P90ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

TESTA PER PALO STRADALE L. 540 EMISSIONE ASIMMETRICA 48LED

ACCESSORI

HHEEAADD  FFOORR  SSTTRREEEETT  LLIIGGHHTT  PPOOLLEE  LL..  554400  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN  4488LLEEDD

ACCESSORIES

ASIMMETRICO CICLO-PEDONALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC CYCLE-PEDESTRIAN
SG15H/▲P50CP

ASIMMETRICO PARCHEGGI/GRANDI AREE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80ASYMMETRIC PARKING/BIG AREAS
SG15H/▲P50PP

ASIMMETRICO STRADALE 08220-240Vac 50/60Hz24130 lm150W 19200 lm 66I >80STREET ASYMMETRIC
SG15H/▲P50ST

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTION BOX IP68 5POLES/3WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/3VIE  5 X 4 MM²MOR685P/3VS

CONNECTION BOX IP68 5POLES/4WAYS  5 X 4 MM²
SCATOLA DI CONNESSIONE IP68 5POLI/4VIE  5 X 4 MM²MOR685P/4VS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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